

В. Иванова

О ПОРЕЦКОМ  
И ПОРЕЧАНАХ

## Герб села Порецкое



Гербом села Порецкое является изображение на серебряном геральдическом щите колокольни Троицкого собора в окружении корабельных сосен на фоне холма у реки, по которой плавет стерлядь. В правом верхнем почетном углу геральдического щита

помещен земельный герб Симбирска, в левом — Нижнего Новгорода. В наружном оформлении в верхней части герба помещена деталь герба города Чебоксары. Между ней и геральдическим щитом находится покрытая пурпурной финифтью лента, заканчивающаяся справа и слева русским орнаментальным мотивом. В центре ленты — серебряная дата «1591».

Деталь герба города Чебоксары указывает на современное административное положение села Порецкое: оно входит в состав Чувашской ССР, столицей которого является г. Чебоксары.

Дата «1591» — год первого упоминания Порецкого в русских летописях.

Земельные гербы Симбирска и Нижнего Новгорода указывают на историческое прошлое Порецкого, что оно в разные годы своего существования входило в Симбирскую и Нижегородскую губернии.

Река с плывущей стерлядью и холм, возвышающийся за изображением колокольни, указывают на географическое положение Порецкого. Это река Сура, некогда богатая рыбой.

Колокольня в центре герба — дань выдающемуся памятнику храмовой архитектуры и поныне являющейся основной архитектурной доминантой Порецкого. Корабельные сосны, изображенные по краям колокольни, напоминают, что Порецкое находится в лесах, откуда вывозился лес для становления русского флота.

Верхнее поле герба покрыто пурпурной финифтью, нижнее — зеленою, река — голубой (синей).

Герб утвержден на четвертой сессии Порецкого сельского Совета народных депутатов 6 февраля 1991 года.

Автор герба — заслуженный художник Чувашской ССР, лауреат Государственной премии Чувашской ССР им. К. Иванова Э. М. ЮРЬЕВ.



В. ИВАНОВА

о ПОРЕЦКОМ  
и  
ПОРЕЧАНАХ

КОНТРОЛЬНЫЙ  
ЭКЗЕМПЛЯР



ЧЕБОКСАРЫ  
ЧУВАШСКОЕ КНИЖНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО  
~1991~



# РОДОСЛОВНАЯ ПОРЕЧЬЯ